

Новость · 28 марта 2024, 06:12

Корреспондент RusNews рассказал, что полицейский бросил его на землю и выкручивал пальцы во время обыска у журналистки Антонины Фаворской

Корреспондент *RusNews* Константин Жаров [рассказал](#) подробности о нападении полицейских ночью у дома, где проходил [обыск](#) у журналистки Антонины Фаворской из *SOTAvision*. Его отпустили из больницы с перебинтованными руками.

Полицейские [требовали](#) прекратить съемки, назвали Жарова и его работавшую рядом коллегу Екатерину Аникиевич «наркоманами, которые шарятся здесь с непонятной целью и хотят вынести какую-то квартиру». После этого один из силовиков напал на Жарова.

«[Полицейский] схватил меня, бросил на землю и стал избивать. Результат такой: разбитая голова, ссадины, выкрученные пальцы, растяжения, нога поврежденная — тоже растяжение Избивали ногами, на голову поставили ногу, выворачивали пальцы, издевались, когда я пытался встать, требовали показать рюкзак, якобы там могут быть взрывчатые вещества», — вспомнил Жаров.

Жарова и Аникиевич отвезли в ОВД «Мещанский». Протоколов о задержании на них не составили. «В отделении полиции женщина тоже была в шоке, сказала, что нападавшие на меня полицейские

были из 2-го спецполка, однако скорую вызвала моя коллега», — добавил журналист. Из ОВД его доставили на скорой в институт имени Склифосовского.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Журналистку *SotaVision* Антонину Фаворскую, которая вечером 27 марта должна была выйти на свободу после десяти суток административного ареста, **увезли** из спецприемника в Сахарово в Новой Москве домой для проведения обыска. После обыска дома ее **повезли** на еще один обыск — по месту прописки, а затем — на ночной допрос в СК.

Фаворскую, которая регулярно ездила на суды Алексея Навального, обвиняют в участии в деятельности «Фонда борьбы с коррупцией», признанного судом «экстремистской организацией».